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Piiklad 1 Napiste, které typy operaci jsou nutné pro implementaci &islicového filtru (ndpovéda: jsou
il /- - - - .
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Priklad 2 Nakreslete schéma ¢islicového filtru podle jeho diferenéni rovnice:
y[n] = z[n] — 0.5y[n — 1] 4+ 0.2y[n — 2]
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Pi#iklad 3 V programu v jazyce C je vstupni signdl ulozen v poli x, které uz je nactené, vystupni signal
m4 byt v poli y. Obé dvé jsou typu float a maji 1000 prvki. Napiste kus kédu pro filtraci podle diferencni
rovnice y[ R = [ ] — 0.5z[n — 1]
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Ptiklad 4 Diskrétni signdl ma N = 8 vzorku:
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Spocitejte jeho koeficient DFT pro k = 0. Pomficka: definice DFT je X[k] = » x[n}e(;j’f\wj.
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Pfiklad 5 Vzorkovaci frekvence signdlu je F, =256kHz. Poéitdme DFT z tuseku signdlu, ktery ma
N = 256 vzorku. Jaké Skutecne frekvenci v Hz bude odpovidat ziskany koeficient pro k£ = 122 7
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Piiklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovan obréazek s pixely z[k, (] (potitadlo k je svislé,
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Pifklad 7 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovani ylk,l] = |z[k, ] = h[k,l]|. Vstup z[k, ]
je na obréazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrazku vpravo. Konvoluéni jédro (nebo také 2D filtr, nebo

maska) mé hodnoty:
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Priiklad 8 Néhoai{lé veli(“j{’g/jﬂ vyska Elovéka. Méme dvé hodnoty jeji distribuéni funkce F'(z):
0.5
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F(150) = 0.4 a F(160) dnoty z jsou v centimetrech). Urcete pravdépodobnost toho, Ze ¢lovék
bude mit vysku vice nez 160 cm
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Piiklad 9 Bylo nahrano 1000000 (milion) realizaci ndhodného signélu, kazdd mé 1000 vzorkt. Odhadu-
jeme funkeci hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro vzorek n = 159. Mezi milionem takovych vzorki ze
viech realizaci £,[159] jsme napocitali 127000 hodnot v intervalu z €< 0.05, 0.06 >.

Odhadnéte hodnotu funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro tento vzorek a tento interval.
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P#iklad 10 Mdame jen jednu realizaci ndhodného signdlu £[n]. Jak odhadneme korelaéni koeficient R[20] 7
MiZete napsat rovnici, v 1-2 vétach vysveétlit slovy, nakreslit schéma nebo napsat kus kédu.
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Piiklad 1 Napiste, které typy operaci jsou nutné pro implementaci &islicového filtru (nédpovéda: jsou

tFi).
v \rE /4

Piiklad 2 Nakreslete schéma &islicového filtru podle jeho diferenéni rovnice:
y[n] = z[n] + 0.5y[n — 1] + 0.2y[n — 2] .
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Piiklad 3 V programu v jazyce C je vstupni signdl ulozen v poli x, které uz je nactené, vystupni signal
mé byt v poli y. Obé dvé jsou typu float a majf 1000 prvka. Napiste kus kédu pro filtraci podle diferenéni

ovnice y[n] = z[n] — 0.9z[n — 1] :
rovnice y z[n asnl s A

g N B 2]3[4[5]6]7
Priklad 4 Diskrétni signal ma N = 8 vzorki: AR N EN R RN
N-1
Spoéitejte jeho koeficient DFT pro k = 0. Pomucka: definice DFT je X[k] = z[n]e 72 N "
n=0

Pifklad 5 Vzorkovaci frekvence signdlu je Fy =256kHz. Pocitame DFT z tseku signdlu, ktery ma
N = 256 vzorku. Jaké skuteéné frekvenci v Hz bude odpovidat ziskany koeficient pro k = 120 7
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i5te rovnici,\jak byl vygenerovan obrézek s pixely z[k,[] (pocitadlo & je svislé,

Piiklad 7 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovani y[k, 1] = |z[k, ] * h[k,[]|. Vstup z[k,]
je na obrazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrdzku vpravo. Konvoluéni jddro (nebo také 2D filtr, nebo
maska) mé hodnoty:
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Priklad 8 Naihodna velicina je vyska ¢lovéka. Mame dvé hodnoty jeji distribuéni funkce F(z):
F(150) = 0.4 a F(160) = 0.5 (hodnoty z jsou v centimetrech). Urgete pravdépodobnost toho, ze ¢lovék
bude mit vysku vice nez 150 em. "
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Piiklad 9 Bylo nahrdano 1000000 (milion) realizaci ndhodného signélu, kazdd ma 1000 vzorku. Odhadu-
jeme funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro vzorek n = 159. Mezi milionem takovych vzorku ze
vBech realizaci &,[159] jsme napoéitali 127000 hodnot v intervalu z €< 0.06, 0.07 >.

Odhadnéte hodnotu funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro tento vzorek a tento interval.
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Piiklad 10 Mame jen jednu realizaci ndhodného signélu &[n]. Jak odhadneme korelaéni koeficient R[10] 7
Muzete napsat rovnici, v 1-2 vétach vysvétlit slovy, nakreslit schéma nebo napsat kus kodu.

ver 4 (20 = -/0)
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Piiklad 1 Napiste, které typy operaci jsou nutné pro implementaci &islicového filtru (ndpovéda: jsou

t¥i):
e %

Priklad 2 Nakreslete schéma ¢islicového filtru podle jeho diferenéni rovnice:
y[n] = z[n] — 0.5y[n — 1] + 0.1y[n — 2]

—_—

X ]

Piiklad 3 V programu v jazyce C je vstupni signél ulozen v poli x, které uz je na¢tené, vystupni signél
mé byt v poli y. Obé dvé jsou typu float a maji 1000 prvki. Napiste kus kédu pro filtraci podle diferencnf
rovnice y[n| = z[n] + 0.5z[n — 1] . N 4
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Piiklad 4 Diskrétni signdl ma N = 8 vzorki: i

—

N_
Spotitejte jeho koeficient DFT pro k = 0. Pomiicka: definice DFT je X[k] = ) z[n]e 72",
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Piiklad 5 Vzorkovaci frekvence signdlu je Fy; =256kHz. Potitdme DFT z udseku signalu, ktery mé
N = 256 vzorkl. Jaké skutecné frekvenci v Hz bude odpovidat ziskany koeficient pro k& =157
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Piiklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovdn obrazek s pixely z[k, (] (pocitadlo & je svislé,
[ je vodorovné).
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Piiklad 7 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovani ylk, ] = |z(k,{] * hlk,l]|. Vstup z[k,]
je na obrazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrdzku vpravo. Konvoluéni jadro (nebo také 2D filtr, nebo

maska) ma hodnoty:
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Piiklad 8 Néihodn4 veli¢ina je vyska ¢lovéka. Mame dvé hodnoty jeji distribuéni funkce F(x):

F(150) =04 a F(160) = 0.5 (hodnoty z jsou v centimetrech). Urcete pravdépodobnost toho, Ze ¢lovék
bude mit vysku mezi 150 a 160 cm. %
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P#iklad 9 Bylo nahrdno 1000000 (milion) realizaci nahodného signalu, kazda mé 1000 vzorki. Odhadu-
jeme funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro vzorek n = 159. Mezi milionem takovych vzorki ze
viech realizaci £,[159] jsme napocitali 127000 hodnot v intervalu z €< 0.07, 0.08 >.

Odhadnéte hodnotu funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro tento vzorek a tento interval.
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Piiklad 10 Mé4me jen jednu realizaci néhodného signalu £[n]. Jak odhadneme korelaéni koeficient R[12] ?
MiiZete napsat rovnici, v 1-2 vétéch vysvétlit slovy, nakreslit schéma nebo napsat kus kédu.
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Pi#iklad 1 Napiste, které typy operaci jsou nutné pro implementaci &islicového filtru (ndpovéda: jsou
tii).

Pifklad 2 Nakreslete schéma &islicového filtru podle jeho diferenéni rovnice:
y[n] = z[n] + 0.5y[n — 1] — 0.1y[n — 2]
g ( > Ve
(]

Piiklad 3 V programu v jazyce C je vstupni signdl ulozen v poli x, které uz je nac¢tené, vystupni signdl
mé byt v poli y. Obé dvé jsou typu float a maji 1000 prvka. Napiste kus kédu pro filtraci podle diferenéni

rovnice y[n] = z[n] + z[n — 1] . \jz‘z 4

VG = ko] + < T
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Spotitejte jeho koeficient DFT pro k = 0. Pomucka: definice DFT je X[k] = :C[n]e_j%?i:’"”.
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Priklad 4 Diskrétni signal mé N = § vzorki:

Piiklad 5 Vzorkovaci frekvence signédlu je Fy =256kHz. Pocitdme DFT z useku signdlu, ktery ma
N = 256 vzorkl. Jaké skutecné frekvenci v Hz bude odpovidat ziskany koeficient pro k£ = 10 7

vie A

//Oé//g



Piiklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovadn obrézek s pixely z[k, (] (potitadlo k je svislé,
| je vodorovné). :

7

Pitklad 7 Nakreslete, jaky bude vysledek operace 2D filtrovani y[k,[] = |z[k, ] * hlk,(]|. Vstup z[k, ]
je na obrazku vlevo. Vysledek nakreslete do obrdzku vpravo. Konvoluéni jédro (nebo také 2D filtr, nebo
maska) mé hodnoty:
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F(150) = 0.4 a F(160) odnoty z jsou v centimetrech). Urcete pravdépodobnost toho, ze ¢lovék
bude mit vy§ku méné nez 160 cm. _ 4
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Priklad 8 Nahodna Vel%l/ig vyska cloveka. Mame dvé hodnoty jeji distribuéni funkce F(z):
0.

P = a8

Piiklad 9 Bylo nahrdno 1000000 (milion) realizaci ndhodného signélu, kazdd md 1000 vzorku. Odhadu-
jeme funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro vzorek n = 159. Mezi milionem takovych vzorku ze
véech realizaci £,[159] jsme napoéitali 127000 hodnot v intervalu z €< 0.08, 0.09 >.

Odhadnéte hodnotu funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti pro tento vzorek a tento interval.
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Pifklad 10 Méme jen jednu realizaci ndhodného signélu £[n]. Jak odhadneme korelaéni koeficient R[2] 7
Miizete napsat rovnici, v 1-2 vétdch vysvétlit slovy, nakreslit schéma nebo napsat kus kédu.

vie A ((zo —s 2)
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Pifklad 1 Napiste (velmi struéné), jak se pfi programovéni &islicového filtru realizuje zpozdéni signdlu
(napf. jak dostat z[n — 1] namisto z[n]).

~ (PGl wz/ém _//42/3/\ ><[x/w47 /ngé
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Piiklad 2 Napiste diferenéni rovnici éislicového filtru podle (schematu: /

[n
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Piiklad 3 V programu v jazyce C vytvoite funkci implementujicf IIR filtr s diferenéni rovnici

y[n] = z[n] — 0.5y[n — 1].

Funkce se vold pro kazdy vstupni vzorek z[n] (znateny xn) a pokazdé musi vyprodukovat vystupni vzorek
y[n]. Nezapomeiite na deklaraci statickych proménnych, jsou-li potfeba.

float filter (float xn) {

(oo Vm Z(zc /C?C?/Zé 7
%yw = XM »Of S y/z//%
yw% y%‘

return yn;

}

Piiklad 4 V tabulce jsou hodnoty signdlu z[n] a impulsni odezvy &islicového filtru h[n]. Vypoctéte
pomoci konvoluce y[n] = a:[ ] x h[n] zadany vzorek y[n| na vystupu.
Pomucka: z[n| * h[n] = zlklh[n — k] = 12 o x[n — k)h[k]

k——oo k=-00
n |-2]-1]0[1]2]3[4]5
wio] [ 010 [ FL]1]2 0
hln]||0]0]1]1]0]0 mo
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Priklad 5 Vzorkovaci frekvence signédlu je Fy, =100 kHz. Pfi vypoétu spektra chceme rozlieni minimélné
1 kHz. Uréete potifebny pocet vzorku pro vypocet diskrétni Fourierovy transformace (DFT).
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Piiklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovan signal na obrazku.
| 1::;:': o

EL) EL

o.al

o=

=
= b

ey s

e

—o.sf -

Piiklad 7 Obrdzek (2D signdl) o rozmérech 100x100 pixelt je cely ¢erny (vSechny pixely jsou nula),
pouze uprostied je jeden pixel bily: z[50,50] = 1. Obrazek je filtrovan maskou o rozmérech 7x7, jejiz

véechny hodnoty jsou . Slovné popiste nebo nakreslete vysledek.

chvepecel 7x 7 g{zz‘x/&@o <
//[,océ%,o Jen _,L |

“J

T B i 8
Pifklad 8 Pro € = 1000 realizaci ndhodného signélu zjistujeme vztah vzorku n; = 5 se vzorkem ny = 10.
V tabulce nahofe jsou poéty hodnot, které byly naméfeny v intervalu proménné z; pro vzorek n, a zaroven
v intervalu proménné z, pro vzorek ng. Do tabulky dole vypliite odhady sdruzené (2D) funkce hustoty
rozdéleni pravdépodobnosti pro tyto intervaly. ) 1

|intervalxli/:c2—>”<—0.2, —0.1>|<—O.1,0>[<0, 0.1>[<0.1, O.2>| \ CQ\
z ~02, —A15 0 0 0 200 Q\S & 0
<01, 0> 0 0 300 0 Q £ P
<0, 01> 0 300 0 0 QN T~

s 0.1 02 5 200 0 0 0 J

&
yd

0y
7}/w 267

[interval @, | / @2 — [ < =02, —01>]< 0.1, 0>]<0, 01> [ <01, 0.2> N>

209, —bl> e 1] zo__ |\ B
<—0.1, 0> il 2o AN =
<0, 01> T 3o 2 & ijg
<@ (7,02 = 2o v [ N
VI
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Piiklad 9 Mame jednu realizaci néhod/ného sigdlu, celkem 10 vzork\z,//Jejich hodnoty %Jou
i 4 § 1 12 2 & 1 L} . . _ A0 _
Odhadnéte rozptyl. gt :——4—}—’74@ 7 o %— - {
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Piiklad 10 Ma&ame jednu realizaci ndhodného signalu £[n], v programu v jazyce C je ulozend v poli
float *xi o délce int N = 1000. Napiste kus kédu pro odhad korelaéniho koeficienu R[12]

Sloat P s Bl ('“/'-/fz < ;
fﬁiﬁ (,ﬁ Eg/ v < /(/KCWO v//ZQZ’ f7/z++> %
D70 + = xi(m] X ¢27/
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Piiklad 1 Napiste (velmi struéné), jak se pfi programovéni ¢islicového filtru realizuje zpozdéni signdlu

(napi. jak dostat z[n — 1] namisto z[n]).
Uez ﬁ—

Priklad 2 Napiste diferen¢ni rovnici ¢islicového filtru podle schématu:

Piiklad 3 V programu v jazyce C vytvoite funkci implementujici IIR filtr s diferen¢ni rovnici

y[n] = z[n] — 0.9y[n — 1].

Funkce se vola pro kazdy vstupni vzorek z[n] (znaceny xn) a pokazdé musi vyprodukovat vystupni vzorek
y[n]. Nezapomeiite na deklaraci statickych proménnych, jsou-li potfeba.

float filter (float xn) { R g

o = o = 0.9 % W”{/G

return yn;

}

P#iklad 4 V tabulce jsou hodnoty signdlu z[n] a impulsni odezvy &islicového filtru Aln]. Vypoctéte
pomoci konvoluce y[n] = z[n] x h[n| zadany vzorek y[n] na vystupu.
Pomucka: z[n] % h[ o xlklhln — k] =37 zln — kh[k]

k=—00

n] =
n [2]-1]0]1[2]|B)[4]5 .
z] OO0 [1]1]1L[0]0 \Jf(}f
Aln] |00 ]1]1]0]0)0]O
4’4

Piiklad 5 Vzorkovaci frekvence signalu je Fy =100 kHz. Pti vypoctu spektra chceme rozliSeni minimaélné
500 Hz. Urcete potiebny pocet vzorki pro vypoéet diskrétni Fourierovy transformace (DFT).
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Piiklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovan signdl na obrazku.
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Piiklad 7 Obrédzek (2D signdl) o rozmérech 100x100 pixell je cely ¢erny (vSechny pixely jsou nula),
pouze uprostfed je jeden pixel bily: z[50,50] = 1. Obrédzek je filtrovdn maskou o rozmérech 7x7, jejiz
vSechny hodnoty jsou %. Slovné popiste nebo nakreslete vysledek.

V2 E

Piiklad 8 Pro Q = 1000 realizaci nahodného signélu zjistujeme vztah vzorku ny = 5 se vzorkem nq = 10.
V tabulce nahoie jsou pocty hodnot, které byly naméfeny v intervalu proménné x; pro vzorek n; a zaroven
v intervalu proménné x, pro vzorek ng. Do tabulky dole vypliite odhady sdruzené (2D) funkce hustoty

rozdéleni pravdépodobnosti pro tyto intervaly.
[interval 7, | /2, > [ < =02, —01>[<-01,0>[<0,01>]<01,02>]

Z=0.0, =015 0 0 0 200
T 0 0 300 0
<0, 01> 0 300 0 0 ¢ 2 g
2.0, 027> 200 0 0 0 L

[intervalz; | /@ = [< =02, —01>[<—-01,0>[<0,01>][<01, 02> ]
<02, —-0.1>
<l ] 055
< 0, 0.1 =
201, 0.25%

Piiklad 9 Méme jednu realizaci ndhodného sigalu, celkem 10 vzorku. Jejich hodnoty jsou
L. ¢ 1 1 1 2 2 ©B 1

il
Odhadnéte rozptyl. B
: Ve

Pi#iklad 10 Ma4&me jednu realizaci ndhodného signalu £[n|, v programu v jazyce C je uloZend v poli
float *xi o délce int N = 1000. Napiste kus kédu pro odhad korelagniho koeficienu R[10]

ve £ g S
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Piiklad 1 Napiste (velmi stru¢né), jak se pfi programovéni ¢islicového filtru realizuje zpozdéni signalu

(napf. jak dostat z[n — 1] namisto z[n]).
V(2 6 “

Ptriklad 2 Napiste diferen¢ni rovnici ¢islicového filtru podle schématu:
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Piiklad 3 V programu v jazyce C vytvoite funkei implementujici IIR filtr s diferenéni rovnici

y[n] = z[n] + 0.5y[n — 1].

Funkce se vold pro kazdy vstupni vzorek z[n| (znaceny xn) a pokazdé musi vyprodukovat vystupni vzorek
y[n]. Nezapomeiite na deklaraci statickych proménnych, jsou-li potfeba.

(2
float filter (float xn) { e
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return yn;

}

Piiklad 4 V tabulce jsou hodnoty signdlu z[n] a impulsni odezvy &islicového filtru h[n]. Vypoctéte
pomoci konvoluce y[n] = z[n] * h[n] zadany vzorek y[n] na vystupu.
Pomiticka: z[n] % h[n] foo zlklhln — k) = Y72 x[n — k]hlk]

== k=—00 k=—o00
n 21-11011(2/[3]4]5 A
g 0] 0[1]1y11]0]0 Vi g
hln] | 0|0 |1]1}0/0]|0]0
A0S
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Piiklad 5 Vzorkovaci frekvence signalu je F; =100 kHz. Pfi vypoétu spektra chceme rozliSeni minimélné
100 Hz. Uréete potFebny pocet vzorkil pro vypoéet diskrétni Fourierovy transformace (DFT).
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Priklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovan signal na obrazku.
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P#tklad 7 Obrazek (2D signal) o rozmérech 100x100 pixeli je cely Cerny (vSechny pixely jsou nula),
pouze uprostied je jeden pixel bily: z[50,50] = 1. Obrazek je filtrovdn maskou o rozmérech 7x7, jejiz
vSechny hodnoty jsou %. Slovné popiste nebo nakreslete vysledek.
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Piiklad 8 Pro £ = 1000 realizaci{ ndhodného signdlu zjistujeme vztah vzorku n; = 5 se vzorkem ny = 10.
V tabulce nahofe jsou poéty hodnot, které byly naméfeny v intervalu proménné x; pro vzorek n a zaroven
v intervalu proménné z, pro vzorek ny. Do tabulky dole vyplite odhady sdruzené (2D) funkce hustoty

rozdéleni pravdépodobnosti pro tyto intervaly.
[interval @, | /25 — ]| < 0.2, —01>]<—01,0>[<0,01>[<01 02> ]

<02 —01> 0 0 0 200
<=01,0> 0 0 300 0
<0, 0.1> 0 300 0 0 |
<01, 02> 200 0 0 0 e g

[intervalz; | /2, > | < 02, —01>]<-01,0>]<0,01>[<01, 02> ]
<-02, -01>
< =01, 0>
<0, 01>
<04, 0.2

Piiklad 9 Madme jednu realizaci ndhodného sigdlu, celkem 10 vzorkd. Jejich hodnoty jsou
1 0o 1 1 1 2 0 2 1 1
Odhadnéte rozptyl. -
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Pi#iklad 10 Méme jednu realizaci ndhodného signalu &[n], v programu v jazyce C je uloZena v poli
float *xi o délce int N = 1000. Napiste kus kédu pro odhad korelagéniho koeficienu R[20]
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Piiklad 1 Napiste (velmi struéng), jak se pfi programovéni éfslicového filtru realizuje zpozdéni signdlu
(napf. jak dostat z[n — 1] namisto z[n]).
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Piiklad 2 Napiste diferenéni rovnici ¢éislicového filtru podle schématu:

Pi#iklad 3 V programu v jazyce C vytvofte funkci implementujici ITR filtr s diferencni rovnici

y[n] = z[n] + 0.1y[n — 1].

Funkce se vold pro kazdy vstupni vzorek z[n] (znaceny xn) a pokazdé musi vyprodukovat vystupni vzorek
y[n]. Nezapomeiite na deklaraci statickych promeénnych, jsou-li potfeba.

\rc2

float filter (float xn) {

F

return yn;

}

Piiklad 4 V tabulce jsou hodnoty signdlu z[n] a impulsni odezvy ¢islicového filtru h[n]. Vypoctéte
pomoci konvoluce y[n] = z[n] * h[n| zadany vzorek y[r] na vystupu.
Pomiicka: z[n]* hln] = 3.72° _ x[klhn — k] = 3727 z[n — k)h[k]

k=—00 - k=—o00

n [-2]-1]0]1)]2|3[4]|5 :
g [0 0 [1yT{1]1[0]0O M?ﬁz
hn] |00 |1}j1]0j0|0]0
A7

Piiklad 5 Vzorkovaci frekvence signalu je F; =100 kHz. Pfi vypoétu spektra chceme rozliSeni minimdlné
10 Hz. Uréete potfebny pocet vzorkl pro vypoéet diskrétni Fourierovy transformace (DFT).



Piiklad 6 Napiste rovnici, jak byl vygenerovan signal na obrazku.
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Pifklad 7 Obrazek (2D signél) o rozmérech 100x100 pixell je cely cerny (viechny pixely jsou nula),
pouze uprostied je jeden pixel bily: x[50,50] = 1. Obréazek je filtrovan maskou o rozmérech 7x7, jejiz
véechny hodnoty jsou %. Slovné popiste nebo nakreslete vysledek.

\/¢2 ﬁf

Pi#iklad 8 Pro © = 1000 realizaci ndhodného signalu zjistujeme vztah vzorku n; = 5 se vzorkem np = 10.
V tabulce nahofe jsou poéty hodnot, které byly naméfeny v intervalu proménné x; pro vzorek n; a zaroven
v intervalu proménné x, pro vzorek ny. Do tabulky dole vyplitte odhady sdruzené (2D) funkce hustoty

rozdéleni pravdépodobnosti pro tyto intervaly.
[interval z; | /25 — | < =02, —01>[<—01,0>]<0,01>[<0.1, 02> |

2—02, =0d> 0 0 0 200
<01, 0> 0 0 300 0
<0, 0.1 > 0 300 0 0
<01, 025 200 0 0 0

[intervalz; | /23 — || <02, —01>[<—01,0>]<0, 01>[<0.1, 02> |
<-02, —01>
<-01, 0>
<0, 0.1 >
Q.1 B2

Pifklad 9 Maéme jednu realizaci ndhodného sigélu, celkem 10 vzorki. Jejich hodnoty jsou
i & & 12 I 2 2 L 0 L o

Odhadnéte rozptyl. y ”i ﬁ{

Pi#iklad 10 Mame jednu realizaci ndhodného signdlu £[n], v programu v jazyce C je uloZend v poli
float *xi o délce int N = 1000. Napiste kus kédu pro odhad korela¢niho koeficienu R|[2]
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